

Ермолина

Надежда Фёдоровна

родилась 9 января 1957 года в п.Ульяха Устьянского района. В 1974 году окончила Строевскую среднюю школу Устьянского района. С 1975 года по 1980 год училась в Архангельском педагогическом институте по специальности учителя математики и физики. По окончании института была направлена в Кононовскую восьмилетнюю школу Устьянского района учителем математики в 4-8 классах. В связи с переводом мужа на новое место



работы Надежда Фёдоровна устроилась на работу в Емецкую среднюю школу в 1982 году учителем математики. Это учитель, увлечённый своим предметом. На уроках она применяла интенсивные методы обучения: крупные блоки, алгоритмы, много тренировочных упражнений с целью закрепления и проверки знаний. В старших классах проводились уроки-лекции, диспуты, уроки-зачёты, работа в парах, группами. В средних – дидактические игры на уроках, КВН, часы занимательной математики, урок-аукцион, викторины, звёздный час, брейн-ринг, «Умники и умницы». Много внимания уделяла развитию способностей у младших учащихся, вызывая живой интерес к предмету, что положительно сказывалось на подготовке учащихся к математическим олимпиадам. Учитель много работала по своему предмету с учащимися во внеурочное время, старалась терпеливо объяснять непонятное. В течении нескольких лет Надежда Фёдоровна вела кружок занимательной математики для учащихся 5-6 классов. Много внимания Надежда Фёдоровна уделяла воспитательной работе, являясь классным руководителем. Дети любят её. Она заботливая, жизнерадостная, активная, инициативная, деятельная. Хорошо поёт и танцует, увлекая за собой детей и взрослых. У Надежды Фёдоровны хороший контакт с родителями, уважительное отношение с коллегами. Принимала участие в конкурсном КВНе среди команд учителей Холмогорского района.

Надежда Фёдоровна за добросовестный творческий педагогический труд награждена Почётной грамотой департамента образования администрации Архангельской области (2001 год), Почётной грамотой администрации муниципального образования «Холмогорский муниципальный район» (2006 год).